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Konu:  
TÜRK ĐYE CUMHUR ĐYETĐ ĐLE MALTA CUMHUR ĐYETĐ ARASINDA GEL ĐR 
ÜZERĐNDEN ALINAN VERG ĐLERDE ÇĐFTE VERGĐLENDĐRMEY Đ ÖNLEME VE 
VERGĐ KAÇAKÇILI ĞINA ENGEL OLMA ANLA ŞMASI ĐMZALANMI ŞTIR. 
 
Gelir Đdaresi Başkanlığı tarafından yapılan duyuruya göre, Türkiye adına Maliye Bakanı 
Sayın Mehmet ŞĐMŞEK ve Malta adına Başbakan Yardımcısı ve Dışişleri Bakanı Sayın Dr. 
Tonio BORG tarafından imzalanan bu Anlaşma ile iki ülke arasında gelişen ekonomik, ticari 
ve teknolojik ilişkilerin yaratmış olduğu çifte vergilendirme sorunlarının çözümü 
öngörülmekte, Maltalı yatırımcılar açısından Türkiye, Türk yatırımcılar için de Malta daha 
cazip hale gelmektedir.  
 
Anlaşma, iki ülke Parlamentosu tarafından onaylandıktan sonra yürürlüğe girecektir.  
 
Anlaşma, çifte vergilendirmeye ilişkin problemleri ortadan kaldırmakta, vergileme hakkını 
belirli gelir türleri için Türkiye ve Malta arasında paylaştırmakta, temettü, faiz ve gayrimaddi 
hak bedelleri ödemeleri üzerinden gelirin doğduğu devlette (kaynak devlet) alınacak 
vergilerin azami oranlarını belirlemektedir.  
 
Diğer taraftan, imzalanan bu Anlaşma ile iki ülke vergi idareleri arasında OECD 
standartlarında bir bilgi değişimi imkanı da sağlanmış olacaktır.   
  
Türkiye’nin imzalanan bu Anlaşma ile bugüne kadar sonuçlandırdığı Çifte Vergilendirmeyi 
Önleme Anlaşmalarının sayısı 82’ye ulaşmış olup, bunlardan 74’ü yürürlüğe girmiş 
bulunmaktadır.  
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